



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



S.C. APASERV SATU MARE S.A.



Instrumente Structurale
2007 - 2013

Iunie 2013

Stimate Client,

S.C. APASERV SATU MARE S.A. a demarat în anul 2011 implementarea celui mai mare proiect de infrastructură din județul Satu Mare, cofinanțat din Fondul de Coeziune al Uniunii Europene, în cadrul Programului Operațional Sectorial "MEDIU" 2007-2013, în valoare totală de 433,5 milioane de lei, denumit „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare“.

Beneficiarii acestui proiect sunteți dumneavoastră, cei 186.000 de locuitori din localitățile unde se implementează proiectul: Municipiul Satu Mare, Botiz, Lazuri, Păulești, Ambud, Odoreu, Municipiul Carei, Foieni, Căpleni, Negrești Oaș, Tășnad, Livada, Arduș, Mădăras.

În urma implementării celor 15 contracte de lucrări din cadrul proiectului, dumneavoastră, clienții S.C. APASERV SATU MARE S.A., o să beneficiați de: 175 km de rețele de canalizare construite, 27 km de rețele de canalizare reabilitate, 5 stații de epurare a apelor uzate noi și reabilitate, 46 de stații de pompare a apelor uzate noi și reabilitate, 19 foraje noi și reabilitate, 27 km de rețele de aducțiune reabilitate, 80 km rețele de apă construire și reabilitate, 4 stații de tratare a apei potabile noi și reabilitate.

S.C. APASERV SATU MARE S.A. acordă o importanță deosebită protecției mediului și conformării cu normele europene în vigoare și urmărește prin implementarea acestui proiect, îmbunătățirea serviciilor prestate, prin înființarea de noi rețele de alimentare cu apă și de canalizare, înlocuirea rețelelor existente cu durata de viață depășită, cât și celor din zonele care au prezentat frecvent avarii în ultimii ani. Calitatea îmbunătățită a serviciilor va contribui semnificativ la creșterea calității mediului și la standardele de viață a locuitorilor din județul Satu Mare.

S.C. APASERV SATU MARE S.A. contează pe sprijinul și înțelegerea dumneavoastră până la finalizarea lucrărilor de construcții și vă asigură că acceptarea eventualelor neplăceri survenite pe parcursul derulării lucrărilor se va face în beneficiul creșterii calității și siguranței serviciilor de apă și canalizare din județul Satu Mare.

Cu deosebită considerație,

Ing. Dan STEGEREAN
Director General



Investim în mediu. Credem în viitor

Contact: Zaha Cristian Nicolae - Managerul Unității de Implementare a Proiectului, Str. Gara Ferăstrău, nr. 9/A, Satu Mare
Tel./ Fax: 0261-721050, E-mail: piusatumare@sm.rdsnet.ro
www.apaservsm.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României